



УКРАЇНА
м. Житомир

РОЗПОРЯДЖЕННЯ МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від 13.03.2020 № 257

Про створення робочої групи щодо підготовки рекомендацій з доповнення міських цільових програм заходами з підвищення рівня задоволеності потреб мешканців Житомирської міської об'єднаної територіальної громади в безпеці

Відповідно до статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою сприяння створенню безпечних та комфортних умов проживання, особистої та колективної безпеки дітей, жінок і чоловіків різних вікових та соціальних груп, підвищення рівня задоволеності потреб мешканців Житомирської міської об'єднаної територіальної громади в безпеці:

1. Створити робочу групу щодо підготовки рекомендацій з доповнення міських цільових програм заходами з підвищення рівня задоволеності потреб мешканців Житомирської міської об'єднаної територіальної громади в безпеці та затвердити її склад згідно з додатком.

2. У термін до 24 липня 2020 року робочій групі підготувати рекомендації щодо внесення змін та доповнень до міських цільових програм, в тому числі до Програми Житомирської міської об'єднаної територіальної громади «Безпечне місто» на 2020-2022 роки заходами, що відповідають меті визначеної цією та іншими відповідними цільовими програмами.

3. Надати право керівнику робочої групи, у разі потреби, залучати сторонніх фахівців, експертів та представників громадських організацій до засідань та роботи робочої групи.

4. Визначити, що керівник робочої групи уповноважений надавати рекомендації, які є обов'язковими до розгляду особами, яким вони адресовані.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

С.І. Сухомлин

Костриця Микола Миколайович	директор департаменту економічного розвитку міської ради
Марцун Олександр Васильович	начальник управління комунального господарства міської ради
Підпокровний Костянтин Володимирович	начальник управління транспорту і зв'язку міської ради
Соловйова Жанна Володимирівна	виконавчий директор громадської організації «Неурядова організація «Сучасний Формат» (за згодою)

Начальник управління
з питань надзвичайних ситуацій
та цивільного захисту населення
міської ради



М.В. Дідківський

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради

О.М. Пашко